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 משולש  חוסם  מעגל
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משפט:  מרכז  המעגל  החסום  במשולש – בנקודת  מפגש  חוצי  זוויות  המשולש.
1. צלעות  המשולש  משיקות  למעגל.
2. הקטע  המחבר  את  מרכז  המעגל  החסום  עם  קדקוד
במשולש  הוא  חוצה  זווית (שרטט). 

1. במשולש  שווה  שוקיים  ABC  אורך  הבסיס  הוא
 10 ס"מ,  ואורך  השוק  12 ס"מ.  
מהו  אורך  רדיוס  המעגל  החסום  במשולש ?
א.      נמצא  את  גודל  זווית  הבסיס.
ב.      נמצא  את  רדיוס  המעגל  החוסם.
· הערה:  תמיד  נציין  את  שם  המשולש  בו  מפעילים  את  הפונקציה  הטריגונומטרית.
· רצוי  ללות  את  הפתרון   בשרטוט.
נעביר  את  AD – גובה  לבסיס.
במשולש  שווה  שוקיים,  הגובה  לבסיס  הוא  גם  _____  וגם  _____  ______  ______ 
מרכז  המעגל  החסום  מונח  על  חוצי  זוויות  המשולש ( מרכז  המעגל  החסום (O)  מונח  על  _____.
הרדיוס  מאונך  למשיק  בנקודת  ההשקה.  OD(__ ( הנקודה  ___  היא  נקודת  השקה.
לפי  משולש  ABD:  
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O  מרכז  המעגל  החסום ( OB  _____  ____.
לפי  משולש  OBD:  
[image: image2.wmf]___
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  (  OD = ___.
· תשובה:  רדיוס  המעגל  החסום = ____

· תשובות:  3.2 ס"מ.
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